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lighting surface for absolute spaces

Indoor | MEGEVE Iroko 20x120 nt rt

Outdoor | MEGEVE Iroko 20x120 grp rt
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MEGEVE

Rovere

Indoor | MEGEVE Rovere 20x120 nt rt

Outdoor | MEGEVE Rovere 20x120 grp rt
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Floor | MEGEVE Rovere 20x120 grp rt 

Wall | EC1/22 Clerkenwell 60x120 nt rt | Clerkenwell 60x120 str rt

76
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Floor | MEGEVE Iroko 20x120 nt rt

Wall | ARCHISALT Hawaiian Green 59,6x119,2 lx rt

MEGEVE

Iroko 98



MEGEVE Iroko 20x120 oil rt

Resistant to thermal shocks and 
wear, it maintains unchanged colours 
over time and surfaces with a natural 
look and a pleasant feel. Resistant to 

water, heat and frost ensuring reliable 
performance even in demanding 

conditions. R11 A+B+C slip-resistant 
finish, ideal for outdoor use and 

maximum safety.

Resistente agli sbalzi termici e all’usura, 
mantiene colori inalterati nel tempo e 

superfici dall’aspetto naturale, gradevoli alla 
vista e al tatto. Resiste a acqua, calore e gelo 

garantendo prestazioni affidabili anche in 
condizioni difficili. Finitura antisdrucciolo R11 

A+B+C, ideale per esterni e per la massima 
sicurezza.

Résistant aux chocs thermiques et à l’usure, 
il conserve des couleurs inaltérées dans le 

temps et des surfaces à l’aspect naturel, 
agréables à la vue et au toucher. Résistant 
à l’eau, à la chaleur et au gel garantissant 
des performances fiables même dans des 

conditions difficiles. Finition antidérapante 
R11 A+B+C, idéale pour l’extérieur et une 

sécurité maximale.

Beständig gegen Temperaturschwankungen 
und Verschleiß, behält es seine Farben 
dauerhaft und bietet Oberflächen mit 

natürlicher Optik und angenehmer Haptik. 
Beständig gegen Wasser, Hitze und Frost 
und gewährleistet auch unter schwierigen 
Bedingungen eine zuverlässige Leistung.

Rutschhemmende Oberfläche R11 A+B+C, 
ideal für den Außenbereich und maximale 

Sicherheit.

Resistente a los cambios térmicos y al 
desgaste, mantiene colores inalterables con 

el tiempo y superficies de aspecto natural, 
agradables a la vista y al tacto. Resistente al 

agua, al calor y a las heladas garantizando 
un rendimiento fiable incluso en condiciones 
difíciles. Acabado antideslizante R11 A+B+C, 

ideal para exteriores y máxima seguridad.
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MEGEVE

Teak

MEGEVE Teak 20x120 grp rt

MEGEVE Teak 20x120 nt rt
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MEGEVE Teak 20x120 grp rt
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MEGEVE

Wengé

MEGEVE Wengé 20x120 oil rt 
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Boards and special trims for 
a fine finish to architectural details.

Doghe e pezzi speciali che rifiniscono  
particolari architettonici.

Des planches et des pièces spéciales qui 
peaufinent les détails architecturaux.  

Latten und Formteile für die Ausfertigung
von architektonischen Details.

Duelas y piezas especiales que rematan 
los detalles arquitectónicos.

Floor | MEGEVE Wengé 20x120 nt rt

Stair | MEGEVE Gradone cp doppia vela Wengé 40x120x4x2 nt
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MEGEVE Acero 20x120 nt rt

MEGEVE

Acero 2120
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Floor | MEGEVE Acero 20x120 nt rt

Wall | EC1/22 Berry Street 60x120 nt rt | Clay Street 60x120 str rt
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NATURAL - nt

Classical, authentic, matte,
with softened edges

OILED - oil

Oiled glossy finish, 
enhanced veining visibility, 
handcrafted appearance

GRIP - grp

R11C anti-slip surface, 
suitable for outdoor use

Tre diverse finiture di superficie. Una 
versatilità superiore, per coordinare 
tecnica ed estetica.

Trois finitions de surface différentes. 
Une polyvalence supérieure pour 
coordonner technique et esthétique.

Drei verschiedene 
Oberflächenbearbeitungen. 
Überlegene Vielseitigkeit, 
um Technik und Ästhetik zu 
koordinieren.

Tres acabados de superficie 
diferentes. Una versatilidad superior, 
para coordinar técnica y estética.

Three different 
surface finishes. 
Superior versatility, 
to coordinate 
technique and 
aesthetics.

MEGEVE Iroko 20x120 nt rt
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PZ x M2 x
x

M2 x KG x KG x

20x120 8”x48” 6 1,44 48 69,12 26,72 1282,69

Battiscopa
6,5x120 23/4”x48”

8 9,6 ML 28 268,8 ML 16 448

Gradone cp doppia vela
40x120x4x2 16”x48”x12/3”x13/16”

4 0,96 24 23,04 23,9 573,60

Angolo gradone cp doppia vela
40x120x4x2 16”x48”x12/3”x13/16”

2 0,48 24 11,52 11,95 286,80

Elemento L
15x60x4 63/4”x24”x12/3”

4 0,36 40 14,40 12 480

Packaging
Imballi | Emballages | Verpackungen | Embalajes

Suggestion for laying
Consigli per la posa | Conseil pour la pose
Verlegetipps  | Consejos de colocación

Given their dimensions, the following are recommended 
for both sizes in this collection:
• laying side by side or 4/5 staggered laying 
• a joint of 2 mm

Date le loro caratteristiche dimensionali, 
per entrambi i formati di questa collezione si consiglia:
• una posa affiancata o a correre sfalsata di 4/5
• una fuga di 2 mm 

Compte tenu de leurs caractéristiques dimensionnelles, 
on conseille pour les deux formats de cette collection :
• une pose droite (à fond perdu) ou décalée (à joints contrariés) de 4/5
• un joint de 2 mm

Angesichts ihrer Größe empfiehlt sich für beide Formate dieser 
Kollektion:
• Verlegung nebeneinander oder gerade fortlaufend und um 4/5 versetzt 
• eine 2 mm breite Fuge

Dadas sus dimensiones, para ambos formatos de esta colección se 
aconseja: 
• una colocación lado a lado o con junta desplazada de 4/5 
• una junta de 2 mm

Grouting color
Colore della fuga | Couleur de joint
Farbe der Fuge | Color de escape

Acero
Kerakoll 

KK 107 Fugabella
Mapei 132

Iroko
Kerakoll 

KK 151 Fugabella
Mapei 133

Teak
Kerakoll 

KK 92 Fugabella
Mapei 134

Rovere
Kerakoll 

KK 152 Fugabella
Mapei 135

Wengé
Kerakoll 

KK 94 Fugabella
Mapei 136

Battiscopa
6,5x120
23/4”x48”

Gradone cp doppia vela
40x120x4x2
16”x48”x12/3”x13/16”

Angolo gradone cp doppia vela
40x120x4x2
16”x48”x12/3”x13/16”

Elemento L
15x60x4
63/4”x24”x12/3”

nt nt
SX
nt

DX
nt

grp

Acero G0099076 G0099081 G0099083 G0099082 -

Iroko G0099077 G0099084 G0099086 G0099085 G0099096

Teak G0099078 G0099087 G0099089 G0099088 G0099097

Rovere G0099079 G0099090 G0099092 G0099091 G0099098

Wengé G0099080 G0099093 G0099095 G0099094 -

Special trims
Pezzi speciali | Pièces spéciales | Formteile | Piezas especiales

Sizes | Formati | Formats | Formate | Formatos

20x120 8”x48”

nt rt oil rt grp rt

Acero G0099041 G0099051 -

Iroko G0099043 G0099053 G0099061

Teak G0099045 G0099055 G0099063

Rovere G0099047 G0099057 G0099065

Wengè G0099049 G0099059 -

Acero

Iroko

Teak

Rovere

Wengé

M E G E V E V39 R11
CR9

BOT 3000
ANSI A137.1:2017
DCOF ≥ 0,42

nt grp nt-grp grp

Colors
Colori | Couleurs | Farben | Colores

Fine porcelain stoneware
Gres fine porcellanato | Grès cérame fin | Feinsteinzeug | Gres porcelánico fino 

Rectified - rt
Rettificato | Rectifié 

Rektifiziert | Rectificado

EN 14411-G BIa

For detailed information

on the UPEC classification

of this series, please

visit the website: 2726

http://


The information provided in this catalog is as accurate as possible, but is not legally binding. Data referring to items, measurements, 
packaging and weights may be modified if necessary after this catalog is published. The colors of the products shown are to be 
considered merely indicative, since they may vary as a result of printing processes. The instructions and tips provided have been 
carefully considered, but are also merely indicative. The technical characteristics indicated in this catalog supersede and replace those 
in any other previous catalog.

Le informazioni contenute nel presente catalogo sono il più possibile esatte, ma non sono da ritenere vincolanti ai termini di legge. I 
dati riferiti ad articoli, misure, imballi e pesi, se necessario, potrebbero subire modifiche successive alla data di questa pubblicazione. I 
colori dei prodotti rappresentati sono da considerare puramente indicativi, in quanto soggetti a possibili variazioni dovute al processo 
di stampa. Le istruzioni e i consigli proposti, pur essendo stati valutati attentamente, sono anch’essi da ritenere soltanto indicativi. Le 
caratteristiche tecniche riportate su questo catalogo annullano e sostituiscono quelle di qualsiasi altro catalogo preesistente.

Les informations contenues dans le présent catalogue sont mentionnées dans la manière la plus exacte possible, mais celles-ci ne 
doivent pas être considérées comme étant contraignantes aux termes de la loi. Les données concernant les articles, les mesures, 
les emballages et les poids pourraient subir, le cas échéant, des modifications après la date de cette publication. Les couleurs des 
produits représentés doivent être considérées comme étant purement indicatives dans la mesure où celles-ci sont soumises à de 
possibles variations dues au processus d’impression. Les instructions et les conseils proposés, tout en étant évalués attentivement, 
doivent être eux aussi considérés comme n’étant qu’indicatifs. Les caractéristiques techniques reportées dans ce catalogue annulent 
et remplacent celles de tous les autres catalogues déjà existants. 

Die in diesem Katalog enthaltenen Informationen sind so exakt wie möglich, aber gesetzlich als unverbindlich zu erachten. Die auf 
Artikel, Abmessungen, Verpackungen und Gewichte bezogenen Daten könnten bei Bedarf nach dieser Veröffentlichung geändert 
werden. Die Farben der dargestellten Produkte sind nur indikativ, da sie Änderungen aufgrund des Druckverfahrens ausgesetzt 
sein könnten. Die vorgeschlagenen Anweisungen und Ratschläge wurden zwar aufmerksam untersucht, sind aber ebenfalls nur als 
Richtwerte zu erachten. Die in diesem Katalog angeführten technischen Merkmale heben die in allen vorigen Katalogen enthaltenen 
auf und ersetzen sie.

La información contenida en este catálogo es lo más precisa posible, pero no ha de considerarse legalmente vinculante. Los datos 
referidos a artículos, medidas, embalajes y pesos podrán ser modificados, si es necesario, con posterioridad a la fecha de esta 
publicación. Los colores de los productos representados son meramente indicativos, ya que están sujetos a posibles variaciones 
debidas al proceso de impresión. Las instrucciones y los consejos propuestos, aun habiendo sido examinados atentamente, también 
son indicativos. Las características técnicas mostradas en este catálogo anulan y sustituyen a las de cualquier otro catálogo 
preexistente.

legend

note

Residential
Residenziale
Résidentiels
Wohnbereich
Residencial

Outdoor
Esterno
Extérieur
Aussenbereich
Externo

Commercial spaces
Spazi commerciali
Espaces commerciaux
Verlegung in Geschaftsraumen
Espacios comerciales

Floor tiles 
Pavimento
Revêtement sol
Bodenbelag
Pavimento

Wall tiles 
Rivestimento 
Revêtement 
Wandverkleidung 
Revestimiento

Frost proof 
Resistenza al gelo 
Résistance au gel 
Frostbeständigkeit 
Resistencia a la helada

Significant variation in texture, pattern 
and color from tile to tile within the same 
production run. 
Significativa variazione di aspetto superficiale, 
grafica e colore da piastrella a piastrella e 
all’interno della stessa piastrella. 
Variation significative au niveau de l’aspect, de 
la fantaisie et de la couleur entre les carreaux et 
au sein d’un même carreau. 
Bedeutende Variation in Aussehen, Struktur 
und Farbe von Fliese zu Fliese und in ein und 
derselben Fliese. 
Variación considerable en el aspecto superficial, 
los motivos y el color entre un azulejo y otro y 
dentro del propio azulejo. 

V3

Thickness 
Spessore
Epaisseur 
Dicke 
Espesor

9

Deep abrasion resistance
Resistenza all’abrasione profonda 
Résistance à l’abrasion profonde 
Tiefenabriebfestigkeit 
Resistencia a la abrasión profunda

R11
C

Slip resistance. 
Reference standards 
Resistenza allo scivolamento. Norme di 
riferimento 
Résistance au glissement. 
Norme de références
Rutschhemmung. Bezugsnormen
Resistencia al deslizamiento.
Normas de referencia  

R9

Slip resistance. 
Reference standards 
Resistenza allo scivolamento. Norme di 
riferimento 
Résistance au glissement. 
Norme de références
Rutschhemmung. Bezugsnormen
Resistencia al deslizamiento.
Normas de referencia  

BOT 3000
ANSI A137.1:2017
DCOF ≥ 0,42
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Via Trebbo 109, 41053 Maranello (MO) Italy
T +39 0536 992511 / +39 0536 1670200

 www.ricchetti-group.com
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